A feladatot az egyenesek szaméra vonatkozo teljes indukcioval bizonyitjuk.
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2. dabra

Egy egyenes két félsikra bontja a sikot, ezeket nyilvan ki lehet szinezni két szinnel, a kovetelményeknek megfelelGen.

Tegyiik fel, hogy n egyenes esetén mar kiszineztiik a tartomanyokat a feltételek szerint. Most vegyiik fel az (n+1)-
edik egyenest. Ez két félsikra osztja a sikot. Az egyik félsikon az Gsszes tartomanyt szinezziik at ellenkezé szintre.

Most tekintsiink két szomszédos tartoméanyt. Ha ezeket az 4j egyenes szétvalasztja, akkor 6k éppen az imént valtak
ellentétes szintiekké. Ha pedig az 1j egyenesnek ugyanazon oldalan helyezkednek el, akkor az indukcios feltevés miatt
eredetileg jol voltak szinezve; az (n + 1)-edik egyenes felvétele utan pedig vagy mindkettt atszineztiik vagy egyiket
sem, igy tovabbra is ellentétes szintiek maradtak.



